



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 22.03.2022 14:54  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Форсмажорен сертификат: Издава се на фирмите, които са сключили договор преди войната**  
Дата: 17.03.2022 18:43  
Медия: **Bulgaria ON AIR**

Санкциите, които са наложени на Русия, също могат да доведат до форсмажорни обстоятелства. Българската търговска промишлена палата от днес издава сертификат за форсмажор заради войната в Украйна. Те са получили необходимите документи от Министерството на икономиката. Десетки са фирмите, които вече са отправили запитвания, за да могат да се справят с неустойките по договорите си. Форсмажорното обстоя...

Заглавие: **Доц. Григорий Вазов: Форсмажорът ще е пагубен**  
Дата: 22.03.2022 13:10  
Медия: **ВАРНА новини**

Форсмажорът ще е пагубен за икономиката на страната, посочи пред "България он еър" президентът и ректор Emeritus на ВУЗФ доц. д-р Григорий Вазов. По думите му това би довело до междуфирмена задлъжнялост. "Форсмажорът ще доведе до масово неплащане по веригата. Това ще бъде поредица от много сериозни икономически сривове. Само за няколко месеца ще настъпи уникален икономически хаос", коментира експе...

Заглавие: **Търговските палати на България и Либия подписаха споразумение за сътрудничество**  
Дата: 22.03.2022 12:31  
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Председателят на БТПП Цветан Симеонов проведе среща с партньора си от Съвета на либийските търговски палати - Мохамед Алраед. Срещата бе по инициатива на ръководителя на либийската дипломатическа мисия в София, Н.Пр. Мофтах Дрени. Основната цел бе да се заздравят сътрудничеството в икономическата сфера между двете страни. Симеонов отбеляза, че тя е естествено продължение на първата среща с Алраед ...

Заглавие: **Кои държави привличат българските фирми?**  
Дата: 22.03.2022 11:10  
Медия: **Economynews**

БТПП проведе експресно анкетно проучване сред своите членове във връзка с интересите на българските фирми към бизнес партньорства в чужбина. В него, Германия е класирана на първо място сред страните, предпочитани за търговски обмен и партньорство, посочена от 52% от респондентите. Това е логично, предвид че Германия е най-големият и основен търговски партньор на България (нарастването на износа з...

Заглавие: **Бизнесът в област Ямбол е поканен на семинар за насърчаване на търговията с Румъния**  
Дата: 22.03.2022 11:01  
Медия: **Българска телеграфна агенция**

Бизнесът в област Ямбол е поканен на семинар за насърчаване на търговията с Румъния. Възможностите за инвестиции и пазарните тенденции ще бъдат представени от експерти на 24 март в Културно-информационния център "Безистен", от 10:30 до 13:00 часа, в зала "Съвременност", съобщи от Ямболската търговско-промишлена палата. Семинарът е насочен към производители, търговци и дистрибутори от различни с...

Заглавие: **За българските фирми Германия е най-предпочитаната страна за правене на бизнес**

Дата: 22.03.2022 09:31

Медия: **1 към 1**

Това показват данните от експресно анкетно проучване на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) във връзка с интересите на българските фирми към бизнес партньорства в чужбина. 52% от респондентите на проучването, проведено сред членове на Палатата, са класирали Германия на първо място сред страните, предпочитани за търговски обмен и партньорство. Това е логично, предвид че страната е най-г...

Заглавие: **БТПП: Конфликтът между Русия и Украйна е повлиял на 60% от фирмите**

Дата: 22.03.2022 07:40

Медия: **Вестник Земя**

Военният конфликт между Русия и Украйна е оказал влияние върху дейността на повече от 60% от българските фирми, показва проучване на Българската търговско-промишлена палата (БТПП). Германия е най-желаният бизнес партньор у нас, следвана от Турция. Според експресното анкетно проучване на бизнес организацията Германия е предпочитан партньор от повече от половината българс...

Заглавие: **"Да разцъфтят хиляди контакти: Китай си проправя път в местната власт в България**

Дата: 22.03.2022 07:38

Медия: **Дневник**

След дълготраен интерес към други държави в Югоизточна Европа Китай разширява действията и възможностите си и в България, но го прави с променящ се подход: все повече взаимодейства с общини, частния сектор, неправителствени организации и чрез местните елити заобикаля националните. Това се казва в проучването на Владимир Шопов, гост-изследовател в Европейския съвет за външна политика, за инициативи...

Заглавие: **Войната в Украйна е повлияла на две трети от компаниите у нас, според проучване**

Дата: 22.03.2022 07:04

Медия: **Списание Enterprise**

Военният конфликт между Русия и Украйна е оказал влияние върху дейността на 63% от българските фирми, показва проучване на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) сред членовете ѝ. Германия е класирана на първо място сред страните, предпочитани за търговски обмен и партньорство, посочена от 52% от респондентите. Това е логично, предвид че Германия е най-големият и основен търговски партньор...

Заглавие: **Германия е най-предпочитаният бизнес партньор за българските компании**

Дата: 22.03.2022 01:10

Медия: **Зарата**

Германия е най-предпочитана за търговски обмен и бизнес партньорство за българските компании. Това сочи експресно анкетно проучване на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) във връзка с интересите на българските фирми към бизнес партньорства в чужбина. Германия е класирана на първо място сред страните, предпочитани за партньорство. Тя е посочена от 52% от респондентите. Според анализатор...

Заглавие: **Предприемачи от Стара Загора се запознаха с възможностите за бизнес с партньори от Румъния**

Дата: 21.03.2022 23:55

Медия: **Икономически портал на регион Стара Загора**

Двустранна търговска камара България - Румъния (ВССБР) проведе в Стара Загора първото събитие от

национална обиколка под името Как да бъдем успешни на румънския пазар. Срещата беше организирана съвместно с Търговско-промишлена палата - Стара Загора. Тя събра над 40 представители на различни бизнеси от старозагорския регион, с интерес за развиване на търговски отношения с Румъния. Основни лектори н...

Заглавие: **Германия е най-предпочитаният бизнес партньор за българските компании**

Дата: 21.03.2022 20:36

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Конфликтът между Русия и Украйна е оказал влияние върху дейността на 63% от фирмите у нас, отчита анкета на БТПП Германия е най-предпочитана за търговски обмен и бизнес партньорство за българските компании. Това сочи експресно анкетно проучване на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) във връзка с интересите на българските фирми към бизнес партньорства в чужбина. Германия е класирана на ...

Заглавие: **Германия отново е сред най-предпочитаните страни за правене на бизнес, според българските предприемачи**

Дата: 21.03.2022 19:06

Медия: [My PR](#)

БТПП проведе експресно анкетно проучване сред своите членове във връзка с интересите на българските фирми към бизнес партньорства в чужбина. В него, Германия е класирана на първо място сред страните, предпочитани за търговски обмен и партньорство, посочена от 52% от респондентите. Това е логично, предвид че Германия е най-големият и основен търговски партньор на България (нарастването на износа з...

Заглавие: **Над 50% от предприемачите у нас предпочитат да правят бизнес с Германия**

Дата: 21.03.2022 18:37

Медия: [news 24](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) проведе експресно анкетно проучване сред своите членове във връзка с интересите на българските фирми към бизнес партньорства в чужбина, информират от пресцентъра на институцията. В него, Германия е класирана на първо място сред страните, предпочитани за търговски обмен и партньорство. Тя е посочена от 52% от респондентите Германия е най-големият и осн...

Заглавие: **С кои държави предпочита да търгува българският бизнес**

Дата: 21.03.2022 18:30

Медия: [Money.bg](#)

Германия е най-предпочитаната от българския бизнес страна за търговия. Това показват данните от експресно анкетно проучване, проведено от Българската търговско-промишлена палата (БТПП). Това е логично, предвид че Германия е най-големият и основен търговски партньор на България и към нея е насочен 15% от целия износ от страната ни. По-конкретно, нарастването на износа за периода януари - ноември 20...

Заглавие: **100 дни форсмажор**

Дата: 21.03.2022 18:11

Медия: [19 минути](#)

"Форсмажор" определено е думата, която бележи не само последните няколко дни, демонстрирали, че правителството на България не работи като отбор, а и всичките му 100. И това не е добра новина – казвам го като човек, с чийто глас Продължаваме промяната изобщо дойде на власт. Нито пък последните 24 дни, в които има война в Украйна могат да бъдат оправдание. Защото с бежанците са оставени да се оправя...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **"Подводните камъни" при спестявания в юани**

Дата: 22.03.2022 13:29

Медия: [Money.bg](#)

Юанът е от т.нар. резервни валути, китайската икономика расте - и това е добре, както за юана, така и за решилите да държат спестяванията си в китайска валута. Но този въпрос има и недостатъци. Китайската икономика е експортно ориентирана и в случай на глобална криза (каквато се очаква), Китай няма да може да доставя на световния пазар същото количество стоки, както досега. Това коментира пред аге...

Заглавие: **Невиждана помощ от ЕС за земеделците. Подробности от Атидже Вели**

Дата: 22.03.2022 13:43

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Невиждана досега помощ от Европа ще получат земеделците, за да се справят с продоволствената криза. За първи път след 60 години от създаването на Общата селскостопанска политика, виждаме толкова силна необходимост тази политика на първо място да гарантира продоволствената сигурност на Европа, каквато беше първоначалната ѝ цел, заяви евродепутатът от ДПС/"Обнови Европа" Атидже Вели в интервю за "Г...

Заглавие: **"Бианор Холдинг" ще изплати по 4,3 лв. брутен дивидент на акция**

Дата: 22.03.2022 13:40

Медия: [Зарата](#)

"Бианор Холдинг" АД ще изплати по 4,3 лева брутен дивидент на акция за 2021 г. Това се вижда от поканата за общо събрание на акционерите на дружеството, публикувана в сайта x3news.com. Общото събрание ще се състои на 26 април в София. Общата сума на дивидента възлиза на малко над 2,9 млн. лева. През миналата година "Бианор" разпредели по малко над 2 лева на акция бруто, или общо 1,4 млн. лева. ...

Заглавие: **МФ емитира нов държавен дълг за половин милиард лева**

Дата: 22.03.2022 13:15

Медия: [PlovdivNews.bg](#)

Министерството на финансите емитира нов държавен дълг под формата на ценни книжа за половин милиард лева. Наскоро при приемането на Бюджет 2022 бе решено, че максималният размер на държавния дълг не може да надхвърля 35,5 млрд. лева. На 14 март 2022 г. Министерството на финансите преотвори емисия 3,5-годишни държавни ценни книжа (ДЦК), деноминирана в лева, с падеж 17.05.2025 година, се казва в съоб...

Заглавие: **По данни за 2020г: Сивата икономика достигнала 22,5%**

Дата: 22.03.2022 13:34

Медия: [Flashnews.bg](#)

Делът на сивата икономика у нас по последни данни за 2020 година е 22,5%. Най-честите проявления на сивите практики са в областта на трудовите отношения и недеklarираната заетост, обявиха от Асоциацията на индустриалния капитал в България, предаде БНР. За последните 20 години, откакто бизнесорганизацията следи изследването на българската икономика, от укриването на данък печалба и работа без трудо...

Заглавие: **Йорданка Фандъкова: Транспортът е пред колапс**

Дата: 22.03.2022 12:56

Медия: [Банкеръ](#)

Увеличението на бюджета за 2022 година се дължи основно заради увеличението на заплатите на учителите и медицинските сестри, социалните работници. Бюджетът може да се изпълни, но той не е оптимистичен, а реалистичен и напрегнат. Това заяви пред БНТ кметът на София Йорданка Фандъкова. Бюджет 2022 е с около 200 млн. лева по-голям в сравнение с предходната година. Общият размер е 2 078 156 361 лева. ...

Заглавие: **Не приемам да се прави печалба на гърба на хората в кризата, както правят някои търговци**

Дата: 22.03.2022 07:41

Медия: [Вестник Земя](#)

Актуализацията на бюджета ще повиши доходите и ще стабилизира икономиката Корнелия Нинова, председател на БСП, вицепремиер и министър на икономиката и индустрията - Защо арестуваха Бойко Борисов? - Заради подозрения за корупция. - Вие, като юрист, какво оценка давате на действията на МВР и Бойко Рашков? - Точно

защото съм юрист не бих дала оценка за доказателства, които не познава...

Заглавие: **Министър Лорер откри инвестиция в нов Глобален оперативен център по киберсигурност**

Дата: 22.03.2022 14:13

Медия: [Zonaburgas.bg](http://Zonaburgas.bg)

Министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер присъства на официалното откриване на новия Глобален оперативен център по киберсигурност на френска компания, глобален лидер в дигиталната трансформация. Над 50 специалисти по киберсигурност ще бъдат наети в новия оперативен център на компанията в София до края на годината, като се предвижда те да се увеличат до 300 в следващите няколко години. Минис...

Заглавие: **Важно е да се разшири кръгът на държавите, от които приемаме туристи**

Дата: 22.03.2022 12:02

Медия: [Банкеръ](#)

Сложната ситуация, наложена в резултат на военните действия в Украйна, заедно с продължаващите мерки срещу ковид пандемията, правят още по-трудно да се прогнозира възможностите за развитието на туризма ни преди предстоящи летен сезон. Това налага вземането на по-активни мерки за търсене на нови пазари извън тези на Русия и Украйна, които са сред важните на България от години. В тази посока са и ...

Заглавие: **Община Добричка – с най-мащабната инвестиционна програма от години**

Дата: 22.03.2022 14:04

Медия: [Дарик](#)

Бюджетът за 2022 г. е на стойност 33.5 млн. лева. Община Добричка залага най-мащабната инвестиционна програма в историята си с бюджета за тази година. Това каза кметът Соня Георгиева по време на публичното обсъждане на проекта. 7 055 000 лева се заделят за строителство, ремонти, асфалтиране и облагородяване във всички видове инфраструктура в селата на община Добричка, които са общо 68. Соня Георгиева...

Заглавие: **Microsoft: Днес пазарът се определя от служителите**

Дата: 22.03.2022 14:30

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Джаред Спатаро, вицепрезидент Microsoft Corporate Има въпрос за бъдещето на нововъзникващите технологии. Много се говори за метавселената. Очевидно Марк Зукърбърг има една визия. Microsoft работи върху продукти, които да пренесат компаниите в Метавселената. Искат ли служителите да работят за Метавселената? Задаваме им този въпрос. Попитахме служителите за Метавселената. 13% от тях казаха, че дори н...

Заглавие: **Бизнес Академия за стартиращи предприемачи скоро в Габрово**

Дата: 22.03.2022 14:22

Медия: [Gabrovo News](#)

Областният управител на Ралица Манолова стартира разговори за организиране и провеждане в Габрово на Бизнес Академия за стартиращи предприемачи, съобщи от нейната администрация. Програмата има за цел да насърчи хората да иницират свой собствен бизнес, или ако вече имат собствена предприемаческа дейност – да я доразвият и разширят. По този начин се стимулира и цялостното подобряване на бизнес с...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 13)**

Заглавие: **Разходите на работодателите скочили с 12.1%**

Дата: 22.03.2022 12:16

Медия: [Clinica.bg](#)

С 12.1% са нараснали разходите на работодателите за един отработен час от наетите от тях лица през четвъртото тримесечие на 2021-та спрямо същия период на предходната 2020 година. Това показва предварителните данни на Националния статистически институт (НСИ) през четвъртото тримесечие на миналата година. В индустрията

увеличението е с 11.8%, в услугите - с 11.4 на сто, и в строителството - с 14.4 п...

Заглавие: **Подкрепяме увеличението на минималната заплата на 710 лв., но то е крайно недостатъчно, заявиха от КТ "Подкрепа"**

Дата: 22.03.2022 13:07

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Подкрепяме увеличението на минималната работна заплата на 710 лв., но подчертаваме, че то е крайно недостатъчно. Това се казва в становище на Конфедерацията на труда "Подкрепа", изпратено до председателя на Националния съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) и министър на финансите Асен Василев и разпространено до медиите. "България устойчиво е окупира последните места в ЕС по размер на трудов...

Заглавие: **Разходите за труд растат двуцифрено в края на годината**

Дата: 22.03.2022 12:36

Медия: [Шум.бг](#)

През последното тримесечие на изтеклата година година разходите за труд на работодателите са нараснали средно с 12.1% за отработен час от наетите в съответния сектор, показват предварителните данни на Националния статистически институт (НСИ). В индустрията увеличението е с 11.8%, а в услугите - с 11.4%. Данните показват изменението спрямо последните три месеца на 2020 г. По икономически дейности п...

Заглавие: **В Balkan Business Awards 2022 се откроява Челопеч като силно индустриализиран район**

Дата: 22.03.2022 13:11

Медия: [Novini.site](#)

Челопеч се превърна в Балкански рай за инвеститорите Общината е претендент за Balkan Business Awards 2022 С добрата си пътна и комуникационна инфраструктура като част от Европейския съюз и с минимизиране на регулационните режими и административните тежести към бизнеса, община Челопеч е сред примерите за местна власт, която работи в подкрепа на инвестициите и развитието на икономиката в региона, со...

Заглавие: **Създават първото в България иновативно училище от ново поколение**

Дата: 22.03.2022 12:30

Медия: [19 минути](#)

"Създаваме първото в България иновативно училище от ново поколение с фокус върху природните науки, дигиталните технологии, инженерното мислене и математика (STEM) в сградата на детски център "Музейко". С нашите партньори от фондация "Америка за България" и Химико-технологичният и металургичен университет (ХТМУ) осигуряваме сградите и нужните инвестиции. С решението да развием работата на "Музейко..."

Заглавие: **Защо все още масово се работи на сиво и как да се изсветли и заетостта**

Дата: 22.03.2022 12:23

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Спасението е в реформите и адекватната политика по доходите. Най-честата проява на сивите практики е в трудовите отношения и недекларираната заетост. Като абсолютен обем, размер, тази практика може да бъде изместена от други, по-редки, но с по-големи абсолютни стойности сиви практики, на ръба на корупционните, но като честота на проявление това е най-често срещаната сива практика. Появи се и нов обл...

Заглавие: **Разходите за труд растат двуцифрено в края на годината**

Дата: 22.03.2022 12:21

Медия: [Дневник](#)

През последното тримесечие на изтеклата година година разходите за труд на работодателите са нараснали средно с 12.1% за отработен час от наетите в съответния сектор, показват предварителните данни на Националния статистически институт (НСИ). В индустрията увеличението е с 11.8%, а в услугите - с 11.4%. Данните показват изменението спрямо последните три месеца на 2020 г. По икономически дейности пр...

Заглавие: **Строителният сектор е за спешна реформа, която да намали административната тежест**

Дата: 22.03.2022 14:39

Медия: [Stroiteli.bg](#)

Строителният сектор в Столичната община заема трето място по създаване на Брутен вътрешен продукт. Отрасълът генерира огромен обем инвестиции и осигурява сериозен брой работни места. Затова процесите трябва да станат прозрачни и бързи. Още повече че пандемията от COVID-19 изправи бранша пред различни проблеми, като в момента най-сериозният е ръстът на цените на строителните материали. Надявам се н...

Заглавие: **Дават държавна помощ на 2683 фирмите в туристическия сектор заради К-19**

Дата: 22.03.2022 13:56

Медия: [Блиц](#)

Министерството на туризма одобри за финансиране 2683 заявления по Схема BG-176789478-2021-06 – Предоставяне на безвъзмездни средства за подпомагане на туристическия сектор за компенсиране на загуби, възникнали пряко и/или косвено от ограниченията в дейността на предприятията поради въведените протиепидемични мерки на обща стойност 30 млн. лв. Мярката представлява схема за държавна помощ под форма...

Заглавие: **Лорер: Заради многото неочаквани кризи управлението се усеща като "маратон с препятствия"**

Дата: 22.03.2022 13:21

Медия: [Пловдивски новини](#)

Коалицията е стабилна, оставката на правителството не е на дневен ред. Това заяви в интервю за novini.bg министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер. Той даде отговори по следните теми: Защо бе необходимо създаването на Министерство на иновациите и растежа? Даниел Лорер е убеден, че иновативният растеж е най-устойчивият. "Министерството на иновациите и растежа събира на едно място няколко важн...

Заглавие: **НСТС ще определи минималната работна заплата от 1 април**

Дата: 22.03.2022 12:52

Медия: [TV+](#)

Националният съвет за тристранно сътрудничество ще проведе извънредно заседание днес, на което ще бъде определен размерът на минималната работна заплата за страната от 1 април 2022 г. Тристранният съвет ще обсъди и продължаване на мярката 60/40 до 30 юни 2022 г.

Заглавие: **Решават за увеличение на минималната заплата**

Дата: 22.03.2022 12:08

Медия: [Kmeta.bg](#)

Увеличаване на минималната работна заплата от 1-и април от 650 на 710 лева ще обсъжда Националният съвет за тристранно сътрудничество на извънредно заседание днес. Социалните партньори ще разискват и по проект на правителствено постановление за удължаване до 30-и юни на мярката за запазване на заетостта "60 на 40". Очакванията на правителството са от март до юни да бъдат съхранени средно по 66 000...

Заглавие: **Тристранката заседава извънредно за минималната работна заплата**

Дата: 22.03.2022 10:11

Медия: [БНТ Новини](#)

Националният съвет за тристранно сътрудничество заседава извънредно. Социалните партньори обсъждат увеличението на минималната работна заплата от 1 април на 710 лв., както и удължаването на мярката 60 / 40 до края на юни. 300 милиона лева са отделени в бюджета за това, и се очаква от март до юни благодарение на нея да се съхранят средно по 66 000 работни места на месец.

**ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **Когато за 100 дена си изгубил почти цялото доверие на народа, когато за 100 дена си доказал, че**

**работиш единствено и само за интереса на "съюзниците" – Живеем в условия на тотална управленческа немощ**

Дата: 22.03.2022 13:31

Медия: [Буднаера](#)

Димитър Байрактаров: Когато за 100 дена си изгубил почти цялото доверие на народа, когато за 100 дена си доказал, че работиш единствено и само за интереса на "съюзниците", когато за 100 дена си довел държавата до небивала инфлация и увеличение на цените, когато за 100 дена не си разбрал, че си министър-председател на България, това означава, че е редно незабавно да подадеш оставка! За създадените ...

**Заглавие: [Ивет Горанова става посланик на "SOS Българска роза"](#)**

Дата: 22.03.2022 14:08

Медия: [Радио Веселина](#)

Олимпийската ни шампионка заминава за турнир в Братислава този петък Олимпийската ни шампионка по карате Ивет Горанова става посланик на каузата "SOS Българска роза". Символът на страната ни ще грее на нейната екипировка, включително и на традиционното кимоно, на всички международни и вътрешни двубои на Ивет. "Нашата маслодайна роза е част по позитивната представа на света за България и за мен е гор...

**Заглавие: [Откриха XV Зимно училище по дипломация в Сандански](#)**

Дата: 22.03.2022 13:42

Медия: [Blagoevgrad.eu](#)

Дипломатическият институт към МВНР откри XV Зимно училище по дипломация, което ще се проведе в периода 21-25 март 2022 г. в гр. Сандански. Събитието се организира от Дипломатическия институт към МВНР с подкрепата на фондация „Ханс Зайдел“ в България, а приветствие към участниците в откриването направиха директорът на Института – Таня Михайлова, и. д. генералният директор по „Двустранни отношения...

**Заглавие: [Георги Панайотов вече официално е назначен за наш посланик в САЩ](#)**

Дата: 22.03.2022 13:03

Медия: [Dimitrovgrad.bgvesti.NET](#)

Бившият служебен министър в кабинета "Янев" - Георги Панайотов, вече официално е назначен за български посланик в САЩ със седалище в гр. Вашингтон. Панайотов бе номиниран, очакваше се само Указът за неговото назначаване. Кариерата си в дипломатията той започва през 1995 година, когато е секретар по политическите въпроси в посолството в Албания. Неговият предшественик Тихомир Стойчев е освободен съ...

**Заглавие: ["Свободна Европа": Това е подкрепа за Путин. Защо България не изпраща военна помощ на Украйна](#)**

Дата: 22.03.2022 12:54

Медия: [Днес+](#)

Украйна няколко пъти е поискала от България помощ за своята армия, която се отбранява срещу руската инвазия. Публичният отговор на правителството е, че София няма да помогне на Киев с въоръжение. Според някои така България взема страната на агресора, се посочва в анализ на Иван Бедров за "Свободна Европа". "Многократно". Така посолството на Украйна в София отговори на въпроса на Свободна Европа да...

**Заглавие: [Симеон Сакскобургготски пред полския в. "Жечпосполита": Винаги с ЕС, никога срещу Русия](#)**

Дата: 22.03.2022 12:40

Медия: [Труд](#)

Винаги с Европейския съюз, никога срещу Русия. С такава реминисценция, отправяща към думите, приписвани на неговия баща Борис III, бившият премиер на България Симеон Сакскобургготски коментира отношенията между България и Русия. В интервю за Богуслав Храбета, главен редактор на полския ежедневник "Жечпосполита", Сакскобургготски, който до 1946 година е цар на България като Симеон II, се връща към д...

**Заглавие: [Полша се подготвя за руска инвазия](#)**

Дата: 22.03.2022 12:36

Медия: [Факти](#)



Полша разбира всички заплахи, идващи от Руската федерацияПолша разбира всички заплахи от Руската федерация и се готви за възможна атака от страна на руснаците. Това заяви пред полски медии посланикът на Украйна във Варшава Андрий Дешчиця късно в понеделник, докато Украйна продължава да се бие срещу руската армия, нахлула в страната на 24 февруари. Пентагонът обвини Русия в извършването на военни п...

Заглавие: **Как "подлогите" на Митрофанова предават националния интерес**

Дата: 22.03.2022 12:06

Медия: **Днес+**

Данаил Брезов за Tribune.bg Говори се, че българите били миролюбиви. Не е много ясно дали е така: от създаването си в края на VII в., страната ни воюва средно по веднъж на всеки десет години, доста по-скромно от Великобритания например, но и далеч от представите за пацифизъм. При това, често сме се изправяли срещу няколко армии наведнъж, включително и големи империи – състоянието на войската го е ...

Заглавие: **"Това е подкрепа за Путин". Защо България не изпраща военна помощ на Украйна**

Дата: 22.03.2022 12:04

Медия: **Dimitrovgrad.bgvesti.NET**

Украйна няколко пъти е поискала от България помощ за своята армия, която се отбранява срещу руската инвазия. Публичният отговор на правителството е, че София няма да помогне на Киев с въоръжение. Според някои така България взема страната на агресора. "Многократно". Така посолството на Украйна в София отговори на въпроса на Свободна Европа дали са отправили официално искане към българското правител...

Заглавие: **Политолог нахока властта: 100 дни създават кризи от некомпетентност**

Дата: 22.03.2022 14:19

Медия: **Блиц**

Политическата криза, в която се намира България от миналото лято, едва ли ще бъде решена с нови предсрочни избори. Но вероятността отново да се озovem пред изборните секции нарасна с нарушаването и на парламентарния диалог. Показната акция срещу ГЕРБ и лидера на партията Бойко Борисов само засили политическата криза, но управляващата коалиция отказва диалог със синдикати и работодатели, а това, за...